GN420C

Akku- Betonnagler 7,2V

I I

- A 4 A A 4 4

V//

26.02.2013 Seite 1 /3

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 922112-8 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x10 2 48  261141-9 1 SCHEIBE 2

2 345984-8 21 ABGASDECKEL 1 49  216019-1 1 KUGEL3

3 345982-2 15 ABGASVENTIL 1 50  629860-7 60 GLEICHSTROMMOTOR

4 345983-0 22 ABGASPLATTE 1 51 652014-1 1 KOMBI-SCHRAUBE M4x8

5 352008-3 15  BLECH 1 52  233969-5 7  DRUCKFEDER 12-18

6 922112-8 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x10 2 53  253024-7 2 SCHEIBE 10

7 352009-1 20 SCHALLDAEMPFER 1 54  962103-7 4  SICHERUNGSRING R-24

8 450729-2 62 GEHAEUSE 1 55  450730-7 19  GEHAEUSEDECKEL

9 310517-8 64 AUSTREIBERFUEHRUNG 1 56 2576724 1 HUELSES5

10  310524-1 NAGELPLATTE 1 57 9411014 1 UNTERLAGSCHEIBE 5

1 266167-6 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x10 2 58  922242-5 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5x25
12 326246-3 12 JUSTIERSTANGE 1 59  450733-1 19  FILTERDECKEL

13 453806-9 13 EINSTELLRING 1 60 162270-0 18 FILTER

14 453807-7 11 JUSTIERPLATTE 1 61 454202-4 20 AUSLOESER

15  234254-9 3  DRUCKFEDER 2 1 62  454003-0 10  VENTILSTUTZEN

16 216031-1 1 KUGEL23 1 63  422044-4 1 GUMMIHUELSE 9

17 310519-4 17 JUSTIERBLOCK 1 64  324976-0 18 STIFT4

18  262164-0 2 GUMMIRING 5 1 65 187560-0 55  GRIFFSCHALE-SET INKL. 88

19 3319967 40 SICHERUNGSSTANGE 1 65,1 898794-7 HINWEISSCHILD

20 346613-6 25 ARM 1 66  266041-8 1 SCHRAUBE 5x25

21 266464-0 5  INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5x20 4 67  265907-9 2 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5X10
22 141611-3 28  STAUBSCHUTZ 1 68  941102-2 1 UNTERLAGSCHEIBE 5

23 141608-2 33  AUSTREIBERFUEHRUNG UNTEN 1 69  266780-0 12 INNENSECHSKANTSCHRAUBE
24 9222124 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5x12 2 70 188598-8 20 AKKUGEHAEUSE INKL. 73

25 2342557 2 DRUCKFEDER 8 2 71 643817-4 13 KONTAKTKLEMME

26 4241381 6  GUMMI 2 72 424152-7 5  GUMMIRING 3

27 318902-9 60  ZYLINDER 1 73 188598-8 20 AKKUGEHAEUSE INKL. 70

28 324973-6 20  ZYLINDERRING 2 74  345749-8 1 PLATTE

29 9221275 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x16 4 75  324953-2 16 EINHAENGEBUEGEL

30 3183227 22 OBERTEIL DRUCKKAMMER 1 76  318338-2 20 BUEGELHALTER

31 424139-9 13 DRUCKKAMMERDICHTUNG 1 77 2521850 4  VIERKANTMUTTER M6

32 318320-1 40 DRUCKKAMMER 1 78 450740-4 11 KABELABDECKUNG

33 951078-5 3 SPANNSTIFT 2 79 234113-7 1 DRUCKFEDER 5

34 962254-6 8  SICHERUNGSRING R-58 1 80  638642-6 30 SCHALTER

35  324972-8 18  KOLBENRING 2 81 450736-5 11 ABZUGSHEBEL

36 141606-6 62 AUSTREIBER 1 82 141610-5 22 SCHALTERPLATTE

37 424137-3 19 DAEMPFER 1 83  324974-4 7  DRUCKKAMMERVERRIEGELUNG
38 265069-3 2 SCHRAUBE M4x10 2 84  265995-6 1 SCHRAUBE 4x18

39 345085-6 11 VERSCHLUSSPLATTE 1 85  688131-1 2 FILTER

40  913904-6 2 GEWINDESTIFT M3x4 1 86  620160-8 23 LED-SCHALTUNG

a1 241674-0 23 LUEFTER 60 1 87  620159-3 62 ZUENDEINHEIT

42 213679-0 21 O-RING 60 1 88 187560-0 55 GRIFFSCHALE-SET INKL. 65

43 3183219 37  ZYLINDERKOPF 1 88,1 898794-7 HINWEISSCHILD

44 213070-2 2 O-RING 10 1 89 9411022 1 UNTERLAGSCHEIBE 5

45  162269-5 24  ZUENDKERZE 1 90  265907-9 2 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5X10
46 233969-5 7  DRUCKFEDER 12-18 1 91 814A21-0 TYPENSCHILD GN420C

47 454002-2 9  HUELSE 1 92  638642-6 30 SCHALTER

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



GN420C

Akku- Betonnagler 7,2V

I I

- A 4 A A 4 4

V//

26.02.2013 Seite 2 /3

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
93 126252-6 66 MAGAZIN KPL. 1
94  268280-6 9 STIFT4 1
95 2682254 1 STIFT5 1
96  453808-5 18  SCHIEBEHALTER 1
97 141609-0 26 SPIRALFEDER 1
98  310520-9 21 SCHIEBER 1
99 262120-0 1 RING3 1
100  310521-7 18  VERSCHLUSSPLATTE 1
101 233037-4 1 DRUCKFEDER 5 2
102 264050-1 1 VIERKANTMUTTER M5-8 1
103 265480-9 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5x8 1
104  331998-3 42 MAGAZIN 1
105  453809-3 48  MAGAZINVERSCHLUSS 1
106  922217-4 1 SCHRAUBE M5x14 2
107  346615-2 8  STOPPER 1
108  213009-5 1 O-RING 4 1
109  951057-3 1 SPANNSTIFT 3-12 1
110  234012-3 3  DRUCKFEDER 6 1
111 9411519 1 UNTERLAGSCHEIBE 6 1
112 942151-2 1 FEDERRING 6 1
113 265796-2 4  FLUEGELSCHRAUBE M6x29 1

*hk ZUBHOR *kk
Z  195246-2 5  SCHUTZBRILLE 1
Z  783230-5 4  SECHSKANTSTIFTSCHLUESSEL 4mm 1
Z 821512-8 TRANSPORTKOFFER 1
Z  163455-1 9  KOFFERVERSCHLUSS 2
Z  194320-3 99 LADEGERAET DCO7SA 1
Z  194355-4 99  AKKU BL7010 7.2V 1.0Ah 2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



V/77:1, 404y Akku- Betonnagler 7,2V

26.02.2013 Seite 3 /3

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



